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emberek félelem ösztönei nagyon működ-
tek. Mindemellett eredménynek könyvel-
hetjük el, hogy:
• a hat fórumon összesen több száz részt-

vevő jelent meg
• a fórumokon egyes felszólóinak bátor-

sága jó hatást tett a rendezvény hírére
• a szervező gárda összekovácsolódott a 

munkában és még tudatosabban felismer-
ték a vállalás fontosságát. A résztvevők 
nagy részére a jövőben is számítani lehet

• a könyvekből túl sok nem fogyott, az el-
adást a szervezők folytatják a kiadóval 
való megegyezés alapján 

• bebizonyosodott, hogy nagy szükség 
van a tudományos, szakszerű megkö-
zelítések tárgyilagos, de népszerűsítő 
feldolgozására a terjesztés érdekében 

• a könyveken túl a személyes találkozás-
ra és eszmecserére

• bizonyságot tettünk kurázsiról és a 
nemzeti elkötelezettségünkhöz való hű-
ségről 

• jó politikai együttműködés alakult ki a 
megjelent és résztvevő politikusokkal, 
akik megérezték a vállalkozás jellegét 
és nem feszítették túl a rövid távú poli-
tikai haszonszerzést  

Ángyán professzort a fórumok tapaszta-
latai is inspirálták újabb földprivatizációs 
tanulmányának elkészítésében. Tanka pro-
fesszor frappáns népszerűsítő összefogla-
ló hírlevelet írt, ami kiadásra vár. Megje-
lent egy interjú a Barrikád c. hetilapban 
http://kalimedence.nepfoiskola.hu/
files/2015/1012_3/interju_barikad.pdf és 
számos más közösségi médiában, mint az 
Alfahír, a 444 és az Átlátszó.hu
Az MNT és a közreműködők minden sze-
mélyi díjazás nélkül végezték a munkát, 
lelkiismeretesen. 

Mihályfi Márta 

A fórumokról a facebookon:

Felkészítő műhely 
• https://www.facebook.com/szigeti.t.ja-

nos/posts/10206112058259624?pnref=s-
tory

• https://www.facebook.com/szigeti.t.ja-
nos/posts/10206112053259499?pnref=s-
tory

Kishantos:
• https://www.facebook.com/szigeti.t.ja-

nos/posts/10206162132671453
Szolnok: 
• https://www.facebook.com/szigeti.t.ja-

nos/posts/10206296210823323?pnref=s-
tory

• https://www.facebook.com/nepfoiskola/
posts/1169574906416502

Közgyűlés
„...minden ember annyit ér, amennyit embertársainak 
használni, hazájának szolgálni tud.”

Kodály Zoltán fenti szavait választotta a Magyar Népfőiskolai Társaság a 2016-ban 
elvégzendő munkájának legfontosabb általános céljaként. Ennek eléréséhez számítunk 

az elnökségünk minden tagjának, és a tagszervezeteink együttműködő segítségére.

Jó hangulatú közgyűlés, az elnökség 
nagy része új szakemberekből áll 

Április 22-én megtartotta az MNT a tiszt-
újító közgyűlését. A közgyűlésen a válasz-
tást megelőzően a szervezet elnöke a 2015. 
év szakmai tevékenységéről szólt, amely-
ben kiemelten foglalkozott a tagszerveze-
tek elmúlt évben végzett, az igen nehéz 
gazdasági körülmények ellenére komoly 
eredményeket felmutató munkájával.

Az Ellenőrző Bizottság elnöke Harasz-
tosi Sándor elemezte az MNT Népfőiskola 
Intézet pénzügyi mérlegét és ismertette az 

Ellenőrző Bizottság állásfoglalását, jelen-
tését a pénzügyi helyzetről.

Mindkét beszámolót, illetve jelentést a 
közgyűlés, egyhangúlag elfogadta.

A február 24. elnökségi ülésen felállí-
tott Jelölő Bizottság több héten át készí-
tette elő a szervezet tisztújítását, a testület 
elnöke, Turóczyné dr. Veszteg Rozália ko-
ordinálásával. Gódor András, a bizottság 
tagjaként ismertette a javaslatok alapján 
összeállt jelöltek névsorát.

A választás eredménye a következő lett:
elnök: dr. Szigeti Tóth János
alelnökök: Nagy Júlia és Porkoláb Lajos
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tagok: Ács Sándorné, Fehér Mária, Ko-
vács Tamás, Kovács Béláné Pető Magdol-
na, dr. Sári Mihály, dr. Striker Sándor.

A megválasztott tisztségviselőket a 
honlapunkon bemutatjuk, s a közgyűlésről 
is ott tettünk közzé bővebb információkat.

A közgyűlésen felköszöntötték Tren-
csényi Imrét 80 születésnapja alkalmából, 

amely alkalomra tanulmánygyűjtemény 
jelent meg írásaiból Közösség és művelő-
dés – közösségi művelődés címmel.

Egy kutató küzdelmei a szocializmus-
ban és a demokráciában
Solymosi Frigyes akadémikus volt a 
vendégünk  a közgyűlésen

Kicsi a világ – kezdtük a beszélgetést, mert 
Solymosi Frigyes egyik nagybátyja Ugrin 
József, aki a KALOT egyik alapítója volt, 
s Társaságunk elnökségének tagja halálá-
ig. Most mégsem a katolikus népfőiskola 
történet állt a középpontban, hanem a tu-
dós életpályája, kémiai kutatásai, az aka-
démiai közéletben vitt reformer szerepe, 
a tudományos kutatás nagyobb költség-
vetési támogatásában vívott küzdelmei. A 
még jelenleg is kutató kémikus több száz 
közéleti vitacikket jelentetett meg, először 
a Magyar Nemzetben, majd az ÉS-ben a 
HVG-ben és a Népszabadságban. A hall-
gatóság számára különösen a 2002-t köve-
tő illetve a 2010-s választás utáni periódus 
kritikus bemutatása, élményei és tapaszta-
latai foglalkoztatták. Solymosi Frigyesnek 
javaslatokat is megfogalmazott a jövőről. 
Aki behatóbban érdeklődik nemrég meg-
jelent könyvét ajánljuk figyelmébe. Egy 
kutató küzdelmei a szocializmusban és a 

demokráciában Ár: 2800 Ft Kiadó: Agro-
inform Kiadó

A szerzőt, „a konzervatív oldal egyik 
elismert személyiségét” a Haszon magazin 
2006 és 2007 januárjában Magyarország 
100 legfontosabb embere közé választotta. 
A Magyar Újságírók Országos Szövetsége 
2013. október 21-én az alábbi ajánlással 
a MÚOSZ tiszteletbeli tagjává  fogad-
ta: „Visszafogott és eminensen korrekt, a 
szükséges és elégséges közötti egyensúlyt 
érzékletesen megjelenítő, elfogulatlan 
megnyilvánulások az övéi. A józan racio-
nalitás, az értelmes cél, a mértéket ismerő 
és értéket tisztelő, klasszikus konzerva-
tív gondolkodás teszi élvezetessé, a civil 
kurázsi és a személyes felelősségvállalás 
pedig példaadóvá írásait. De nemcsak fe-
gyelmezett vitakultúrát, világos és körül-
tekintő érvelést lehet tanulni tőle, hanem 
például kitartást. Töretlenül bízik abban, 
hátha egyszer mindenki, akit illet, meg-
hallja és megérti, amit tiszteletre méltó kö-
vetkezetességgel képvisel.”

A szerző kémikus, a Szegedi Tudo-
mányegyetem Széchenyi-díjas emeritus 
professzora. Tagja a Magyar és az Európai 
Tudományos Akadémiának, szerkesztő-
bizottsági tagja számos nemzetközi szak-
mai folyóiratnak. Két cikluson keresztül 
az MTA elnökségi tagjaként is tevékeny-
kedett. Nyugat-európai és amerikai egye-
temek meghívására csaknem kilenc évet 
töltött külföldi kutatóintézetekben. Hazai 
és nemzetközi felmérések szerint a legtöb-
bet idézett magyar kémikus. Szeged város 
dísz polgára. Tagja volt 1996–1998 között 
a Fidesz szűk körű tanácsadó testületének, 
a „Vének Tanácsának”, 1999–2002-ig a 
kormány tudományos tanácsadó testüle-
tének, 2002 után pedig az Orbán Viktor 
vezette Szövetség a Nemzetért polgári 
körnek. Alapító tagja a Professzorok Bat-
thyány Körének és a Nemzeti Körnek.

A biztonság a béke és a demokrácia 
alapértékek Európában
Tom Norring a Dán Királyság budapesti 
nagykövete is a vendégünk volt a köz-
gyűlésen.

A kötetlen beszélgetésben nagykövet úr 
több kérdést kapott, amelyekre nyitottan 
válaszolt. Közismert a Norring úrról, 
hogy elismeri Magyarország eredmé-
nyeit, ugyanakkor közismert a kritikai 
észrevételeiről is. A nagykövet közre-
működik abban az ország csoportban 
– Hollandia, Dánia, Németország, Finn-
ország – amely azon munkálkodik, ho-
gyan lehet hatékonyabban megvédeni az 
EU alapértékeit a tagországok körében. 
Hangsúlyozta, hogy az Unió értékkö-
zösségként és nem gazdasági-pénzügyi 
mechanizmusként született meg. A biz-
tonság, a béke és a demokrácia értékeit 
– mint alapértékeket emelte ki. Az egy 
órásra tervezett eszmecsere másfél órás 
lett a hallgatóság kérdéseire adott vála-
szok miatt. Köszönjük az európai stílusú 
színvonalas eszmecserét


